

Тролль — Urbanculture

Интернет

«Не кормите. »



— Одменестрация

«Жили некогда на болоте три ублюдочные тролля, жили дружно, сажали репу, пили то что сами гнали. »

— Башня Rowan "Тролли"

Тролль — особый вид интернет-пользователей, славящихся деструктивной деятельностью. Смысл троллинга — привлечение внимания к собственной персоне любым способом. Чаще всего это высказывание спорных утверждений или утверждений, противоположных мнению сообщества, где обитает тролль. Основной целью тролля является именно внимание.



Он самый.

Вброс и еда

Основные понятия, которые нужно знать начинающему троллю.

Вброс — пост самого тролля. [Филипп Киркоров](#) тонко троллит Противоречия, оскорбления, тупые вопросы, провокации. Может быть завуалирован настолько, что все станет ясно только после саморазоблачения. Может быть не будет ясно никогда. Но последний вариант является искусством и достоин занесения в учебники^[1].



Еда — ответы, внимание, которого хотел тролль. Выдается маленькими порциями, иногда копипастами, объемом с неплохой рассказ. Может содержать ненависть, наставления, разъяснения. Бан тоже еда, тролль горд, что до его персоны снизошел модератор. Часто пытается обжаловать бан, порождая еще больше лулзов. Вкусная еда — те ответы, которые показывают лицо отвечающего без прикрас, показывают его мнение и отношение к вопросу, без альтернативных точек зрения, либерализма, научных слов. Также вкусная еда именуется жыром (именно через **ы**, в отличие от свиного жира).

И Муслим Магомаев тут как тут

Кто?

Троллем чаще всего является человек, обделенный вниманием в реальной жизни, желающий стать популярным и обсуждаемым. Часто троллем может быть человек, имеющий противоположные взгляды с пользователем, которого тот троллит. Обычно тролль лишен моральных принципов, ему все равно, какую информацию дать жертве, и как ее воспримут другие участники. Нередко троллями становятся школьники, завидующие славе медиа-персонажей. Троллинг для них является альтернативой созидательной деятельности. Что-то создать сейчас трудно, сделать популярным еще труднее, но хочется, чтобы о тебе написали, найти сотни подписчиков в [контакте](#) или жж. Сложным путем создания нового и интересного идти ой как не хочется. А вызвать батхерт и ненависть у неискушенного пользователя довольно просто.

Где?

Площадок для троллинга можно придумать множество. Вот основные примеры:

Социальные сети

Имеют огромную аудиторию и тематические сообщества. Чаще всего содержат много данных о пользователях, помогая выбирать жертву на любой вкус. [Сеть](#) (в целом) модерируется слабо, администрация сайта не в силах следить за деятельностью каждого участника. Поэтому получить бан во всей сети целиком почти невозможно, зарегистрировать новый аккаунт легко. Но есть модераторы сообществ, они часто следят за порядком в своих обсуждениях. Троллинг в социальных сетях требует создания качественного [виртуала](#). Тролль легко узнается по пустому профилю, малому количеству друзей, отсутствием записей о себе, отсутствием фотографий. Если вам хочется, чтобы ваше мнение не проигнорировали, создавайте годного виртуала. Можно троллить и со своего аккаунта, но это чревато.

Неплохим способом затроллить сообщество является его переименование. Созданное сообщество переименовывается в что-то провокационное (сборище долбоебов, геи). Можно добить, поместив на стене всех участников записи в стиле новой тематики сообщества.

Имиджборды

Дом родной для тролля. Анонимность, отсутствие хоть какой-то ответственности за сказанное, возможность писать от нескольких лиц одновременно позволяют тренироваться, оттачивать мастерство. Но к троллингу все готовы. Не нужно ждать того количества еды, как на форуме или в социальной сети. Своими троллями славились [двач](#) и нульчан («тролли троллят троллей» как неофициальный™ девиз). Сборником толстоты являются все политические доски, общие разделы и разделы обсуждения борды. Основные методы — вброс противоположного мнения, упреки в семенстве и троллинге. Количество толстоты на современных двачах начало зашкаливать после активной рекламы в контактике. Среди троллей как тренирующиеся ньюфаги, так и старожилы, которые измеряют уровень деградации сообщества. Так наиболее примечательными местами являются «Обезумевшего рубля»-треды, крымотреды, «русня покайся»-треды. Большая часть контента там — обсуждения участников дискуссии, их матерей, оскорблений. Большая часть посетителей приходит именно за тем, чтобы привлечь внимание и унизить собеседника. Так иногда в треде информация по теме содержится только в шапке, все остальные посты — толстота без фактов и ссылок и взаимные унижения.



Бытие 0,0.

Форумы

Считаются идеальной площадкой. Множество фанатов, людей вникающих в суть вопроса, модераторы, разъясняющие ньюфагам особенности предмета. Жертвами могут являться все. Можно представиться ньюфагом и попросить совета, а потом доказать, что совет неправильный, а то и умышленно данный ради лулзов. Ненависть гарантирована. Можно (если очень постараться) стать модератором, а потом троллить всех, имея уважение администрации. Способ сложен и требует усилий, но количество еды зашкалит.

Вики-среда

Одно из любимых мест обитания. Сама [Википедия](#), Традиция, Луркморье — все является отличной площадкой для троллинга. Сайты (кроме Википедии) модерируются слабо, поэтому вброс будет лежать и на него будут реагировать очень долго. Методов тоже несколько. Самый простой — это исправление. Пара фактов заменяется на противоречивые, после чего в обсуждениях анонимно начинается дискуссия. Приблизительно также работает зачеркивание. Зачеркиваем тегом `<strike>` и вписываем противоположное. Есть метод лжестатьи: пишется статья, освещая спорное мнение, или мнение противоположное большинству. Есть способ давления на отдельных участников, склонных писать в обсуждение эмоциональные тексты. Туда же можно отнести срачи на ВУ. Вики-среда породила и успешно переваривает таких троллей как Арнольд Зукарай, Зелев, Дыхота и тысячи помельче. Она же скрывает в себе сотни троллей еще не разоблаченных троллей, которые собирают копипасту, продолжая являться активными участниками.

Издавна повелось

Тролли были задолго до интернета и переживут его. Ибо нет искусства более занимательного, чем управлять эмоциями людей. Первыми троллями скорее всего были шаманы диких племен. Люди одинокие, так как многие из них боятся, имеющие возможность влиять на общественное мнение, повествуя от имени предков или духов. След безумия на лице также не помеха, а плюс. Только шаман мог узнать волю духов, направив племя на нужные ему лично действия. Шаман неприкосновенен, без него не удастся выполнить ритуалы поклонения духам, добавить +3 к силе воли и +5 к удаче в бою. А он может проводить те социальные эксперименты, которые считает нужным, заставив все племя ходить в присядку и удалять неугодных альфа-самцов. В троллинге замечены многие философы древней Греции, раздувавшие высосанные из пальца теории, сочиненные just for lulz и разросшиеся впоследствии до концептуальных философских направлений. Еда копится до сих пор в виде диссертаций и дипломов по древнегреческой философии. И ее столько, что не съесть даже самым прожорливым. Литературные критики также внесли немало годных примеров в дело троллинга. Многие из них писали также ради лулзов, несмотря на то, что школьникам втирают о значимости и заставляют зазубрить цитаты Белинского и Чадаева. Не стоит, не кормите копипастой тех, кто не припал к вбросу ни запятой.



Пример троллинга дальтоников.

Виртуалы

Типажи

Тролли в мифологии

Противодействие

Ну не кормите же!!! Тролль пришел за вашим вниманием, за вашими эмоциями. Отвечая ему, вы разжигаете пожар, который мог потухнуть сам. Да, чешется рука написать. Но только этого он и ждет. Крайне рекомендуется закрыть браузер. Крайне рекомендуется выпить чаю. В крайнем случае можно позвать самого злого модератора. А именно:

- Если приходится общаться с троллем, то лучше это прекратить, ничего не объясняя. Просто закрыть браузер или покинуть встречу. Нервные клетки очень плохо регенерируют.
- Банить. Бан создан для того, чтобы оградить себя от тех, кого не хотим видеть. В игре «кто кого перетроллит» победителем является тот, кто начал. Даже если по итогам спора якобы он взорвался и бомбанул. Он свое получил. Если [нет времени объяснять](#), лучше банить.
- Игнорировать. Тролля нет, это миф и плод вашего воображения. Делай что должно и будь что будет.
- Не просить помощи. Чем больше участников дискуссии, тем интересней троллю. Тонкий тролль может собрать все сообщество, прекратив все обсуждения, кроме своего.
- Помнить что «в интернетах всегда кто-то неправ». Пусть этим «кто-то» будете вы. Нервы целее будут.
- Перестать бомбить и начать жить. Представить, что тут наложен топик-бан. Тролль не сможет долго сидеть на самоподдуве.

Галерея



Сытый и довольный тролль.



А это злой и голодный.



На диете.



Тролль detected.



Йода знает толк в троллинге.

Ссылки

- [Тролль не дает жить!](#)
- [Кто такие тролли?](#)
- [Закуток троллей.](#)

Примечания

1. ↑ А они будут, не сомневайтесь.